Losung

Das Rechteck a BCD mit As = 4cm und BC = 6cm rotiert am die Mittelsenkrechte zu [AB].

Es entstehen neue Zylinder, wenn man [AB] liber A und B hinaus um xcm verléngert
und gleichteitig [AD] von D aus um x cm verkiirzt.
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M=2-(2+x) -7 (6—x)cm?
M=2.7-(12 - 2x + 6x — x*) cm?

M = (=2%° + 8x + 24) cm’ _ : .
Bestimme x, so dass die zugehorige

Fir welchen Wert von x besitzen die Mantelfliche 27.57 cm? betragt.
neuen Zylinder die maximale Mantelflache? )
me(—=2x* +4x+24) =2757 |7

Ich betrachte dazu
& —2x% 4 4x+24 =275 | - 275
T(x) = —2x° + 8x + 24
& -2 +8—35=0 |5-.,
T(x) = =2 [x* — 4x| + 24 -
Wk BV |

= X1/2 = ~a

T(x)=—2-[(x* —4x+2%) —2°] + 24

T(x) = 2 [(x — 2%) — 4] + 24 D=64-4-(-2)-(=39)

T(x) = —2-(x—2)° + 32 D =36

= Mmax:327rcm2ﬂirx:2 < x=05 VvV x=35
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